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навички), де студенти можуть отримувати і впроваджувати теоретичні знання в 
практику, що слугуватиме поширенню цього явища в Україні та формуванню 
гуманістично орієнтованого суспільства. 

Перспективи подальших досліджень у цьому напрямку. Розроблення та 
впровадження в закладах вищої освіти України навчально-методичного 
забезпечення з підготовки спортивних волонтерів.  
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Анотація. В тезах розглянуті питання проблеми збереження психічного 

здоров’я людей в українському суспільстві. Визначена необхідність здійснювати 
моніторинг рівня психічного здоров’я різних груп населення з урахуванням 
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Вступ. В умовах сучасного воєнного стану в Україні проблема збереження 

психічного здоров’я людей набирає своєї особливої актуальності, оскільки він 
діє вже тривалий період. Внаслідок цього спостерігається негативна динаміка у 
погіршенні психічного здоров’я в українському суспільстві.  

Мета дослідження – представити узагальнені заходи психологічної 
підтримки людей в умовах сучасного воєнного стану в Україні.  
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Методи наукового пошуку: використано контент-аналіз наявних джерел 
з обраної проблеми, методи систематизації та узагальнення. 

Результати та їх обговорення. Визначення терміну «здоров'я людини» 
акцентується на таких моментах, як  

• стабільність основних функціональних характеристики людського 
організму, що виявляється передусім в наявності нормального рівня фізичної 
активності та енергійності, відсутність серйозних захворювань [2]; 

• присутність високої здатності щодо пристосування до трансформацій 
в соціальному і природному і середовищі, тобто має місце здатність людини 
адаптуватися до зовнішніх змін, які віддзеркалюються в соціальних, 
економічних та кліматичних змінах, тобто зазвичай здорова людина має завжди 
достатній рівень стресостійкості і вміє добре реагувати на непередбачувані 
життям обставини [1]; 

• збереження емоційного й соціального благополуччя людини, внаслідок 
чого вона вільна від будь-яких психічних розладів та здатна успішно 
протистояти негативним емоціями [3].  

На основі існуючих джерел з обраної проблеми встановлено, що основною 
стратегією психологічної допомоги в умовах воєнного стану є психосоціальна 
допомога, яка забезпечується досвідченими фахівцями з психіатрії та психології. 

Водночас доцільно долучити до вказаної діяльності й волонтерські 
громадські організації, оскільки вони можуть забезпечити необхідні життєві 
умови для людини і дати можливість їй долучитися до психологічних заходів. 

В період війни важливо також здійснювати моніторинг рівня психічного 
здоров’я різних груп населення з урахуванням вікових особливостей, а також 
учасників війни та людей з обмеженими можливостями й особливими 
потребами. Психологічна допомога повинна бути адаптована до конкретних 
потреб цих груп. 

Висновки. Таким чином, проблема збереження психічного здоров’я людей 
в українському суспільстві потребує системного вирішення шляхом 
мультидисциплінарного підходу у відповідній діяльності практичного 
психолога.  
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